



Тёплая вечеринка в ресторане **VINOGRAD**



ТЕКСТ Алексей Сергушкин
ФОТО Оксана Сарьяниди

ЛУЧШИЙ РЕЦЕПТ ОТ ОСЕННЕЙ ХАНДРЫ – собраться с близкими друзьями в уютном заведении с изысканной кухней и приятной музыкой, чтобы увидеть глаза и почувствовать тепло сердец друг друга. Очередная вечеринка «Леди-клуба», прошедшая 1 октября в гостеприимных стенах самарского ресторана Vinograd, так и называлась – «Тёплая компания».

Вечер получился камерным и по-настоящему душевным, наполненным эмоциями и радостью общения. Традиционно основной темой вечеринки стало представление героинь журналов «Леди-клуб» и «Самара и Губерния», о которых было сказано немало тёплых слов. Нечасто на одном мероприятии удаётся собрать столько прекрасных женщин, украсивших обложки журналов. В их числе Елена Стручкова – основатель и руководитель агентств по подбору персонала «Леди Мэри» и «Августина VIP», Наталья Ногина – практикующий врач стоматолог-ортодонт, Любовь Пелевина – руководитель Медицинского центра «Профмед», Ирина Ганжа – руководитель стоматологической практики «Сентябрь» и другие.

Атмосферу праздника создавали не только хорошие вина и вкуснейшие блюда кавказской кухни, но и, конечно же, музыка. Настоящее волшебство творил на сцене самобытный дуэт DUDUK&GOLOS в составе талантливой вокалистки Анны Авакян и виртуозного дудукиста Артёма Тер-Оганнисяна. До глубины души тронули гостей их обработки завораживающих армянских мелодий и песен, а также джазовые фантазии на тему мировой музыкальной классики.





Гармонично дополнила музыкальную программу вечера самарская певица и преподаватель вокала Виктория Антонова, давшая возможность гостям по-новому оценить популярную лирику и танцевальные хиты прошлого и настоящего.

Как из рога изобилия сыпались в этот день призы и подарки, подготовленные участниками «Леди-клуба». В числе призов – сертификаты на услуги в сфере косметологии и здоровья, творческие и оздоровительные мастер-классы, деловые и психологические тренинги, картины, эксклюзивные наборы косметики и продуктов. Среди подарков были даже пригласительные билеты на конкурс красоты «Миссис Самарская губерния».

Разыгрывать призы организаторам помогала Дарья Загитова – профессиональная модель и по совместительству талантливый журналист, дочь Юлии Галочкиной – главного редактора журналов «Леди-клуб»

и «Самара и Губерния» – и специальный корреспондент наших изданий в Китае. До позднего вечера в ресторане царили музыка, танцы, дружеские улыбки, объятия и, конечно, слова благодарности «Леди-клубу», который дарит столь ценную в наше стремительное время возможность личного общения.



журналов «Леди-клуб» и «Самара и Губерния» – и специальный корреспондент наших изданий в Китае. До позднего вечера в ресторане царили музыка, танцы, дружеские улыбки, объятия и, конечно, слова благодарности «Леди-клубу», который дарит столь ценную в наше стремительное время возможность личного общения.

